

# Человались ли вы сегодня?

## Состав игры

### Игровое поле

- 1 розовый жетон сердца
- 1 чёрный жетон сердца
- 110 двухсторонних карт вопросов и поступков
- 7 жетонов помощи
- 13 жетонов поцелуев
- 2 карты оценки

### Правила игры

Также вам понадобится бумага и пишущее средство для фиксирования ответов и желаний.



## Идея игры

«Ты меня совсем не знаешь!» Сколько влюблённых рассталось из-за того, что мало знали друг о друге, сколько, пользуясь расхожим заговорским штампом, кораблей по имени «семья» затонуло, напоровшись на эти рифы... Мы предоставляем вам возможность обойти одну из угроз совместной жизни.

Докажите любимому человеку, что знаете о нём всё, что позволено вам знать. Пересдавайте этот непростой экзамен раз за разом, улучшая результат и раскрывая новые удивительные, загадочные, забавные или тревожащие грани личности партнёра.

## Подготовка к игре

Положите поле на стол. Поместите розовый и чёрный жетоны с изображениями сердец на стартовое деление. Затем по очереди оцените, насколько хорошо вы знаете друг друга. Чёрный жетон

сердца продвигается вперёд по делениям в зависимости от вашей уверенности в собственных знаниях. Так, если вы думаете, что хорошо знаете человека, с которым вас свела судьба и игра, переставьте чёрный жетон сердца на четыре деления вперёд. Если при всей своей осведомлённости вы готовы к некоторому количеству открытий — на два деления. Если же вы партнёра толком не знаете, не трогайте чёрный жетон сердца вообще. В итоге чёрный жетон сердца может оказаться на любом чётном делении поля от 0 до 8. Теперь перетасуйте карты вопросов и поступков. Сложите их одной колодой рядом с полем. Рядом разместите жетоны поцелуев и помощи.

В завершение подготовки напишите на листках бумаги по 2 желания, чего хотели бы от партнера, а потом покажите их друг другу. Будьте креативны и реалистичны.

Всё, теперь можно начинать игру.

## Цель игры

Совместными усилиями вы должны привести розовый жетон сердца на финишное деление раньше, чем туда доберётся чёрный жетон сердца.

## Процесс игры

Вы играете вместе против чёрного жетона сердца. Отвечайте на вопросы, совершайте поступки и получайте за это очки. Решите, кто начнёт партию. По очереди тяните верхнюю карту из колоды, переворачивайте её и читайте текст. Это может быть вопрос или описание поступка.

## Вопрос

Если вам достался вопрос, сначала прочтите текст про себя (кстати, он реально про вас). Запишите ответ.

## Возможности

1) Вы предполагаете, что партнёр сможет ответить на вопрос. Зачитайте вопрос вслух, дайте партнёру время на раздумья и дождитесь ответа. Не рассчитывайте, что ответ в точности совпадёт с записанным вами вариантом. Если по сути ответ правильный, передвиньте розовый жетон сердца на три деления вперёд. Если партнёр не смог правильно ответить на вопрос, то на три деления вперёд убегает чёрный жетон сердца.

2) Вы думаете, что партнёр не сможет ответить на вопрос с первой попытки. Помогите ему. Положите в коробку столько жетонов помощи, сколько добавочных попыток, на ваш взгляд, нужно для ответа. Теперь задайте вопрос. Если партнёр ответит на вопрос, прибегнув к жетонам помощи, розовый жетон сердца продвигается на три деления вперёд. За каждый неизрасходованный жетон помощи ваш партнёр вдобавок к продвижению жетона получает один жетон поцелуя. Если, израсходовав все жетоны помощи, игрок так и не ответил на вопрос, чёрный

жетон сердца продвигается на три деления вперёд. Все жетоны помощи, выделенные вами для ответа на этот вопрос, в игру не возвращаются.

#### Пример

Вам попался каверзный вопрос, и вы не верите, что ваш партнёр возьмёт его с первой попытки. Что ж, выделите ему два жетона помощи, пусть будет не один подход, а целых три. Партнёру удаётся ответить на вопрос со второй попытки: розовый жетон сердца передвигается по полю на три деления, а партнёр получает один жетон поцелуя, так как одну добавочную попытку он сохранил. Однако все жетоны помощи, выделенные на этот вопрос, вышли из игры до конца партии.

#### Поступок

Если вам нужно совершить поступок, зачитайте вслух текст карты. Выберите карту оценки, на которой изображено, сколько жетонов поцелуев вы получите за этот поступок — один или два.

Совершите предложенный поступок и позвольте партнёру выдать вам награду в виде одного или двух жетонов поцелуев. Если количество жетонов совпадает с числом на карте оценки, сдвиньте розовый жетон сердца на одно деление вперёд. Не угадали? Тогда на одно деление передвигается чёрный жетон сердца, а все жетоны поцелуев, полученные за поступок, возвращаются. Если в игре не осталось свободных жетонов поцелуев, партнёр выдаёт вам награду из тех жетонов поцелуев, которые у него есть на данный момент. Если ни в резерве игры, ни у партнёра жетонов поцелуев нет, награду вы не получаете.

Когда одно из двух сердец продвинулось вперёд, передайте ход партнёру. Он тянет верхнюю карту из колоды и продолжает игру.

#### Желание

Если в конце партии у вас скопилось семь или более жетонов поцелуев, то одно из ваших желаний, записанных перед игрой, должно быть исполнено на усмотрение партнёра.

#### Конец игры

Как только розовый жетон сердца добрался до финиша, игра завершается. Чёрный жетон сердца не останавливается, если достигает этого деления раньше розового, и движется по делениям дальше.

#### Возможные итоги игры

##### Чёрный жетон сердца не добрался до финиша

Поздравляем! Похоже, вы прекрасно знаете друг друга. Отношения строятся непросто, но у вас это получается, причём неплохо. Видимо, между вами много общего, и вам будет несложно объединить усилия для достижения общей цели и преодоления препятствий.

##### Чёрный жетон сердца остановился на лиловом делении

Неплохо, но вы способны на большее. Может, в этот раз вам попались не те вопросы или вы ещё недостаточно долго проводили вместе. Больше общайтесь, делийтесь переживаниями и воспоминаниями, чаще играйте в «Целовались ли вы сегодня?», и вы узнаете друг друга гораздо лучше, и «не тех» вопросов не останется.

##### Чёрный жетон сердца остановился на розовом делении

К сожалению, чёрный жетон сердца обошёл вас «на пару корпусов». Вы мало знаете друг о друге и, возможно, не определились со своими чувствами. Не пришло ли время раскрыться друг другу?

##### Чёрный жетон сердца остановился на жёлтом делении

Ничего себе! Вы поддерживаете отношения, практически не зная друг друга. Далеко не каждый на такое способен. Или вы только что встретились? Проводите больше времени вместе, а ещё лучше — в компании друзей. Зачастую именно эти люди будут задавать вашего партнёра за скрытые от вас струны души. Кроме того, такое общение поможет вам разобраться в себе. Ведь не исключено, что на этой стадии отношений вы просто не решаетесь честно ответить партнёру на тот или иной вопрос.

#### Об авторе

Клаудия Хартманн — независимый журналист, мать троих детей. На её счету несколько серьёзных работ о взаимоотношениях полов.

#### Русское издание: ООО «Мир Хобби»

Общее руководство: Михаил Акулов

Перевод: Алексей Перерва

Редактура: Александр Киселев

Верстка: Сергей Ковалев

Корректура: Ольга Португалова

Вопросы издания игр решает директор по развитию бизнеса

Николай Легасов ([nikolay@hobbyworld.ru](mailto:nikolay@hobbyworld.ru)).

Особая благодарность выражается Илье Карпинскому.



Играть интересно

Перепечатка и публикация правил, компонентов и иллюстраций игры без разрешения правообладателя запрещены.

© 2012 ООО «Мир Хобби» правообладатель на территории РФ и стран СНГ.

Все права защищены.

[www.hobbyworld.ru](http://www.hobbyworld.ru)

